

RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL 02/2019

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICO a **RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo Simplificado 02/2019, para que:

1 – No item 2

Onde se lê:

ESCOLARIDADE	CARGO	LOCALIDADE						CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS	VAGAS P/ DEFICIENTES (5%)	REMUNERAÇÃO
		SEDE	URI	CONCEIÇÃO	UMÁS	CAMPINHOS E MONTEVIDEL	PAU FERRO				
Fundamental Completo	ASG Aux. Serv. Gerais	15	3	+CR	+ CR	3	1	40h	22	1	R\$ 998,00
Fundamental	VIGIA	10	1	1	+ CR	+CR	+CR	40h	12	1	R\$ 998,00
Fundamental	Condutor de Transporte Escolar	15	-	-	-	-	-	40h	15	1	R\$ 1.500,00
Médio/Técnico	Eletricista	1	-	-	-	-	-	40h	1	-	R\$ 1.721,87
Fundamental	Merendeiras	15	2	3	3	2	2	40h	27	1	R\$ 998,00
Fundamental	Porteiros	8	+CR	+CR	+CR	+CR	+ CR	40h	8	1	R\$ 998,00

Leia-se:

ESCOLARIDADE	CARGO	LOCALIDADE						CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS	VAGAS P/ DEFICIENTES (5%)	REMUNERAÇÃO
		SEDE	URI	CONCEIÇÃO	UMÁS	CAMPINHOS E MONTEVIDEL	PAU FERRO				
Fundamental	ASG Aux. Serv. Gerais	15	3	+CR	+ CR	3	1	40h	22	1	R\$ 998,00
Fundamental	VIGIA	10	1	1	+ CR	+CR	+CR	40h	12	1	R\$ 998,00

Fundamental	Condutor de Transporte Escolar	15	-	-	-	-	-	40h	15	1	R\$ 1.500,00
Médio/Técnico	Eletricista	1	-	-	-	-	-	40h	1	-	R\$ 1.721,87
Fundamental	Merendeiras	15	2	3	3	2	2	40h	27	1	R\$ 998,00
Fundamental	Porteiros	8	+CR	+CR	+CR	+CR	+CR	40h	8	1	R\$ 998,00

Salgueiro-PE, 01 de Julho de 2019.

KARLA CRISTINA S. VASCONCELOS BARROS
 SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

